

# आप की क्रांति

www.aapkikranti.com Ü @aapkikrantinews

## गंदी राजनीति की जगह काम पर ध्यान दे भाजपा

सात साल में अगर दिल्ली के सरकारी स्कूल बदल सकते हैं, तो 27 साल से सत्ता में होने के बावजूद गुजरात के सरकारी स्कूलों को अच्छा क्यों नहीं कर पाई भाजपा: मनीष सिसोदिया

“ गुजरात में भाजपा की सरकार ने पिछले 27 सालों में किया शिक्षा व्यवस्था का बंटोधार ”

देशभर से शिक्षा मंत्रियों की कांफ्रेंस में बुलाने के बाद भी उन्हें अपना एक स्कूल भी नहीं दिखा पाई गुजरात की भाजपा सरकार: मनीष सिसोदिया

बच्चों को बेहतर भविष्य लिए अपने वोट का इस्तेमाल अच्छे स्कूल देने के लिए करे गुजरात की जनता: मनीष सिसोदिया

नई दिल्ली. आप की क्रांति

आम आदमी पार्टी के वरिष्ठ नेता व दिल्ली के उपमुख्यमंत्री मनीष सिसोदिया ने वडोदरा, गुजरात में आम जनता के साथ शिक्षा पर संवाद किया। उन्होंने प्रदेश की जनता को दिल्ली के विश्व प्रसिद्ध अरविंद केजरीवाल मॉडल ऑफ एजुकेशन के बारे में अवगत करवाया। इस अवसर पर उन्होंने ने कहा कि अरविंद केजरीवाल जी ने सरकार में आने के बाद ये सपना देखा था कि शिक्षा में इतना काम किया जाए कि एक दिन देश में चुनाव शिक्षा के नाम पर होने लगे और आज वडोदरा की धरती से ये सपना सच होता दिख रहा है। उन्होंने कहा कि गुजरात में 27 सालों से भाजपा का शासन है लेकिन यहां शिक्षा का हाल बदहाल है क्योंकि भाजपा सरकार की शिक्षा पर काम करने की नीयत नहीं है इसके विपरीत दिल्ली में केजरीवाल सरकार ने मात्र 7 सालों में अपने स्कूलों को वर्ल्ड क्लास बना दिया है। ज्ञात हो की कार्यक्रम में एक प्रदर्शनी भी लगाई गई थी जिसके 1 हिस्से में 27 सालों में गुजरात में



ये है भाजपा का गुजरात मॉडल?

भाजपा सरकार द्वारा दिए गए स्कूलों की तस्वीरें थी तो वहीं दूसरे हिस्से में केजरीवाल सरकार के दिल्ली के स्कूलों को तस्वीर जो ये सच्चाई बयां कर रहे थे कि शिक्षा में जो काम भाजपा पिछले 27 सालों में न कर पाई वो काम दिल्ली में एक ईमानदार सरकार ने 5 सालों में कर

दिखाया। डिप्टी सीएम मनीष सिसोदिया ने कहा कि पिछले महीने जब उन्होंने गुजरात आया तो मुझे लगा कि यहां 27 सालों में शिक्षा पर काम किया गया होगा, लेकिन यहां शिक्षा मंत्री के क्षेत्र भावनगर के स्कूलों का हाल कबाड़खाने जैसा था जो सबने देखा। इससे

बौखलाकर भाजपा ने दिल्ली में अपने सांसदों को हमारे स्कूलों में भेजा वो बेचारे दिन भर धूप में भटकते रहे लेकिन उन्हें 2-4 टूटी टाइलों के अलावा कुछ नहीं मिल पाया। उन्होंने बताया कि अभी अहमदाबाद में देशभर के सभी शिक्षा मंत्रियों का 2 दिवसीय कांफ्रेंस आयोजित किया गया। जहाँ 1 दिन कांफ्रेंस का लिए व 1 दिन गुजरात का शिक्षा मॉडल दिखाने के लिए रखा गया। लेकिन लानत है गुजरात सरकार पर कि वो अपने यहां देशभर से आए शिक्षा मंत्रियों को अपना एक स्कूल भी नहीं दिखा पाई क्योंकि उनका 1 भी स्कूल दिखाने लायक नहीं है। जबकि दिल्ली में कोई दिल्ली का शिक्षा मॉडल देखने आता है तो हम उन्हें गर्व से अपने स्कूलों को दिखाते हैं। उन्होंने आगे बताया कि गुजरात के शिक्षा मॉडल की पोल खुलने के बाद नरेंद्र मोदी जी जिस विद्या समीक्षा केंद्र का उद्घाटन करके गए थे। कांफ्रेंस में उन्होंने जब अधिकारियों को उसके माध्यम से स्कूलों से जुड़े डेटा को दिखाने की बात कही तो अधिकारी बहाने बनाने लगे की इंटरनेट नहीं है या स्कूल बंद है।